



Către: Domnul Marius Nica - Observatorul Prahovean

Referitor: Solicitarea dumneavoastră transmisă prin e-mail înregistrată la ANIF Unitatea Centrală cu nr. 13.198/09.07.2024

Stimate Domn,

Având în vedere solicitarea dvs. înregistrată la ANIF Unitatea Centrală cu nr. 13.198/09.07.2024, vă transmitem următoarele:

Întrebare: Câte hectare de teren agricol sunt irigate, în acest an în Prahova, respectiv Buzău prin intermediul rețelei administrare de A.N.I.F. ?

Răspuns: Suprafața irigată până la data prezentei în județul Prahova este de 19.391,99 ha iar în județul Buzău este de 24.961 ha, A.N.I.F., în acest an punând la dispoziția fermierilor apa necesară irigației terenurilor agricole prin infrastructura principală pe care o administrează pentru irigarea unei suprafețe de 37.716,00 ha în județul Prahova și de 43.027,00 ha în județul Buzău.

Întrebare: Câte contracte sunt încheiate cu persoane fizice/juridice pentru apa necesară irigațiilor de către A.N.I.F. Prahova, respectiv A.N.I.F. Buzău ?

Răspuns: La nivelul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Prahova, sunt încheiate până la data prezentei un număr de 30 de contracte multianuale/sezoniere de asigurare a nivelului optim la stațiile de punere sub presiune și alte puncte de livrare iar la Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Buzău sunt încheiate un număr de 54 de contracte multianuale/sezoniere de asigurare a nivelului optim la stațiile de punere sub presiune și alte puncte de livrare.

Întrebare : Care este tariful pentru irigații perceput de A.N.I.F Prahova, respectiv A.N.I.F. Buzău ?

Răspuns: A.N.I.F. nu percepe tarife pentru irigații, cheltuielile privind aducțiunea apei până la punctele de livrare fiind suportate de la bugetul de stat în conformitate cu legislația în vigoare.

Întrebare: Care este valoare investițiilor în infrastructura de irigații aflate în derulare de către A.N.I.F. Prahova, respectiv Buzău ?

Răspuns: Pentru județul Buzău valoarea totală conform indicatorilor tehnico - economici aprobați , aferentă obiectivelor de investiții aflate în diferite faze de execuție precum și în diferite stadii de elaborare a lucrărilor de proiectare este de 189.496.223 lei, iar pentru județul Prahova sunt prevăzute în *Programul național de reabilitare și/sau înființare a infrastructurii principale de irigații și infrastructurii de desecare și drenaj* amenajările de irigații Drăgănești, Iazul Morilor , Leot, Iazul Morilor Teleajen cu termen de finalizare în anul 2027 a căror valoare va fi alocată pe măsură ce vor fi îndeplinite criteriile de demarare a obiectivelor de investiții conform condițiilor impuse prin Program.

Întrebare: Stăvilarele prin care apa este direcționată pe anumite canale de irigații pot fi manevrate de alte persoane decât angajații A.N.I.F ?

Răspuns: Stăvilarele amplasate pe canalele de irigații aflate în administrarea Filialelor Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Prahova și Buzău sunt manevrate numai de personalul Filialelor Teritoriale, orice altă intervenție asupra acestora fiind ilegală.

DIRECTOR GENERAL
Cornel POPA

